



УЮТНЫЙ ЯМАЛ -
СОЗДАЁМ ВМЕСТЕ!
Проект инициативного бюджетирования



«Уютный Ямал»: победителей выберут жители

В Администрации Красноселькупского района состоялось заседание конкурсной комиссии по определению инициатив, которые выходят в финал конкурса. Из восьми представленных активными жителями проектов к следующему этапу конкурсного отбора допущены четыре. Это – «Виртуальный микс», «Наши добрые соседи», «Юные метеорологи» и «Островок здоровья». Члены комиссии после обсуждений пришли к выводу, что данные проекты отвечают предъявляемым требованиям. Наибольшее количество баллов – целых 45 – набрал проект «Виртуальный микс», за ним следуют «Наши добрые соседи» с 44-мя баллами, чуть меньше – 41 балл – набрал проект «Юные метеорологи» и замыкает проекты-лидеры «Островок здоровья» с сорока баллами.

Надо отметить, что все без исключения представленные на начальном этапе инициативы активных красноселькупцев интересны, и, возможно, могли бы быть реализованы в иных формах и вариантах. Инициаторы проектов, которые не прошли в следующий этап конкурса, заслуживают самых добрых слов за свою активную жизненную позицию, отметили в конкурсной комиссии. Некоторым из них будут даны рекомендации по доработке авторских проектов.

Майма САЛИНДЕР

Итоги конкурсного отбора подведут 9 сентября, тогда и станут известны имена победителей.

2019-й юбилейный год привнёс немало позитивных перемен и радостных событий в сфере образования. Дошколята и школьники порадовали своими успехами и достижениями, а взрослые – руководители, специалисты образовательной сферы, педагоги – старались создавать и создавали условия для воспитания и обучения, всестороннего развития юной поросли.

В образовательном пространстве Красноселькупского района создана и поддерживается творческая среда, способствующая полноценному развитию личности каждого ребенка, его самоопределению, самореализации, формированию его индивидуального дарования, достижению успеха в жизни.

В школах района созданы научные общества обучающихся «Эврика», «Старт в науку», в рамках которых обучающиеся занимаются проектной, проектно-исследовательской деятельностью. Значимыми результатами школьников явились победы на Всероссийских очных конкурсах в г. Москва воспитанников школы с.Толька Зариповой Дарьи, Бурлаковой Юлии и обучающейся школы «Радуга» Кирсановой Ольги.

Не отстают и дошколята. Команда детского сада «Буратино» «Роботёнок» в 3 региональном очном фестивале «Икарёнок-2018» победила в номинации «За воплощение инновационной идеи».

Нельзя не отметить и спортсменов-ребят из центров дополнительного образования: они побеждают на всех окружных соревнованиях по спортивному туризму и приезжают с победами с соревнований по гиревому спорту. 3 воспитанника имеют звание кандидата в мастера спорта по спортивному туризму.

В 2006 году постановлением Главы Администрации Красноселькупского района был учрежден Грант Главы района, который присуждается способным, талантливым детям образовательных учреждений, учреждений культуры и спорта в возрасте от 14 до 18 лет. За годы существования этой традиции – чествования лучших учащихся Красноселькупского района – грантополучателями стали 106 талантливых ребят.

Дорогие ямальцы!

От всей души поздравляю школьников и студентов с Днём знаний!

Впереди – интересный учебный год, полный новых открытий, личных и командных достижений, творческих и спортивных успехов.

Помните – кто обладает знаниями, тот всегда побеждает. Желаю вам прилежания и настойчивости в раскрытии ваших способностей и талантов на благо Ямала, на благо великой России!

Самые лучшие пожелания ямальским педагогам и уважаемым родителям. Пусть этот учебный год подарит вам множество моментов радости от успехов детей.

С праздником, дорогие земляки!

Д. А. АРТЮХОВ,
губернатор Ямало-Ненецкого автономного округа

Дорогие школьники, студенты, родители! Уважаемые педагоги!

Поздравляю вас с Днём знаний!

Сентябрьский звонок одинаково волнует все поколения. Кому-то он предвещает встречу с товарищами, родным учебным заведением, у других вызывает самые приятные воспоминания из детства.

Впереди – новый учебный год, наполненный успехами, переживаниями, радостями и заботами. Год усердной учебы, получения фундаментальных знаний и жизненных навыков, развития талантов и способностей. Уверен, наши школьники вновь оправдают возложенные надежды, украсив этот год блестящими победами на олимпиадах, участием в научных конференциях, и, конечно, успешной сдачей единого государственного экзамена.

Желаю всем педагогам в грядущем учебном году профессиональных достижений, крепкого здоровья и прилежных учеников! Всем школьникам – трудолюбия и успехов. Студентам – глубоких знаний и хороших амбиций. А родителям – мудрости и терпения.

Ю. В. ФИШЕР, глава района.

Уважаемые работники образования, педагоги, родители, учащиеся и студенты!

От всей души поздравляю вас с Днём знаний – началом учебного года!

Это поистине всенародный праздник, день признания важности образования. Для жителей Ямала он давно стал символом добрых начинаний и новых открытий. Его ждут, к нему готовятся, предвкушая встречу с одноклассниками и учителями после летних каникул. Это начало нового жизненного этапа для первоклассников и для ребят, которые стали старше на один школьный класс. Это особенный старт для ямальских выпускников, которым предстоит серьёзный выбор профессии и жизненного пути, а также для студентов, поступивших в средние специальные и высшие учебные заведения.

Сегодня важно быть профессионалом в своём деле, идти на шаг вперёд, быть полезными нашему обществу, Ямалу и всей России. Лучшие проводники на этом пути – педагоги-наставники и родители. Убеждён, что вместе мы сохраним у учащихся жажду знаний, пылливость ума и зрелость рассуждений.

Дорогие друзья! Успехов вам во всех начинаниях и пусть предстоящий учебный год для вас будет богат яркими событиями, незабываемыми уроками, большими достижениями, новыми друзьями и интересным общением!

С. М. ЯМКИН,
председатель Законодательного Собрания
Ямало-Ненецкого автономного округа.